



“音浪狂欢”黄沙港电音季

这个暑假，热闹一“夏”

□记者 马静雯

鸣虫唱夏，暑假已至。眼下，大中小学陆续放假，“暑期模式”帷幕拉开。对此，盐城坚持供需两端精准发力，提升文旅产品供给质量，优化文旅消费环境，在丰富供给、提升品质、树立品牌上下功夫，打造了一系列精彩纷呈的文旅活动、独具特色的消费场景，多措并举推动暑期文旅消费“燃”起来。

赏美景、逛市集、品美食、观演艺……盐城人流如织，充满着浓浓的烟火气和人潮涌动的活力。

诚心诚意 盐城文旅“圈粉”高校

暑假期间，毫无疑问，广大在校学生和教师是暑期文旅的主力军，具有旅游放松、研学实践以及看电影、看戏、看演唱会、尝美食等多元化需求。

实际上，早在6月，盐城便陆续开展盐城文旅进高校推介活动，活动聚焦盐城文旅资源和暑期文旅产品，通过校园宣讲推介和精彩展演展现盐城文旅魅力，将盐城独特的旅游资源和城市风采展现在高校视野，向大学生、教师等客群发出真诚邀约，犹如盛夏的清风，为学子们打开了一扇了解盐城的窗口，让更多高校学子纷纷“种草”。其中，6月21日，2024“盐盐夏日 暑你精彩”盐城文化旅游季发布会在沪成功举办，活动推介了盐城文化旅游季重点产品线路、景区特

色活动和优惠政策，启动了“乘着高铁游盐城”等活动，进一步扩大盐城文旅品牌知名度和市场影响力，激活盐城文旅暑期市场，促进文旅消费。

夏荷盛放，暑假来临。盐城各大景区纷纷开启“人从众”模式，迎来文旅市场一波又一波高潮。一批批高校师生涌向盐城，纷纷前来探索“打卡”盐城美景、美食、民宿。来自上海复旦大学的张同学趁着暑假在盐城开展了三日游，谈起对盐城的印象，他告诉记者：“蓝天白云空气好，游玩的地方也多。”他还强调，游玩途中多次得到盐城人的帮助，有善意的指路、贴心的美食推荐等等，“虽然天气较为炎热，但本地人的心更火热，给了我特别好的游玩体验！”



新弄里

精准发力 文旅活力持续释放

盐城文旅始终坚持百花齐放、丰富多彩，文旅活力不断迸发。

青春洋溢，嗨爆夏夜。华灯初上繁华起，光影摇曳夜未央。漫步盐镇水街盐田夜市，“仲夏之梦”音乐夜众多精彩活动汇集，体验“肾上腺素”攀升的快乐；夜游长水世界，夜场风暴炙热重启，众人狂欢、气氛高涨；前往荷兰花海，“爱上夜花海”盛夏旅游季持续40天，现代与传统的碰撞，点燃夏夜激情……特色街区、景区夜游、音乐狂欢、沉浸式演出……夜经济点亮新“夜”态，为城市注入新动能。

风景是戏，戏是风景，交融一体。这个暑假，《只有爱·戏剧幻境》《天仙缘》《盐渎往事》等一批文旅融合的精彩演艺，情景交融，引人入胜。现象级舞蹈诗剧《只此青绿》在盐城掀起夏日热潮，自6月20日晚

开票至7月5日短短15天内，其盐城站售票率已超过76%，售出近2200张票。

值得一提的是，研学游成为新热门。今年暑期，研学主题、家庭亲子旅游消费全面释放。盐城推出数条历史文化类文博场馆研学游精品线路，还有囊括军事、非遗、艺术、书法等主题的各类特色研学游精品线路，“定制式”路线串联起热门景区、文博场馆，让学生在行走中享受文化盛宴，游玩中增长历练。

暑假正在进行中，文旅活力也在持续释放……盐城通过精准发力，推出一系列特色文旅活动、新型消费场景，丰富群众暑期文旅生活，点燃暑期文旅消费“大引擎”。更多精彩还在继续，诚邀各地游客来盐城，游历仙鹤神鹿之乡、东方湿地之都，品味人间烟火……



大纵湖



盐城市美术馆

特色体验 盐城掀起生态文化“热风”

暑期是旅游旺季，不少景区拿出实招吸引游客，围绕生态和文化做文章，精准把握需求，诗意盐城文旅客流如潮。

以生态为底色，“生物多样性”的神奇魅力成为盐城生态旅游最吸引人的特点。暑假期间，天南海北的游客们纷纷走进港汉纵横、花红草绿、莺跃鸟鸣的中华麋鹿园，与麋鹿近距离接触，投喂胡萝卜，听麋鹿故事，赏滩涂景色，拥抱大自然，感受湿地魅力。或走进丹顶鹤湿地生态旅游区，观赏候鸟迁徙，万鸟翔集；或漫步在黄海森林公园，来一场“森”呼吸；或驻足于九龙口荷花漫，观“无穷碧”的荷叶、赏“别样红”的荷花，每个人都在寻找与自然亲密接触的机会，追寻“复得返自然”的惬意。

来盐城，与人文古韵、历史文化欢喜相逢。暑假期间文博游持续火热，盐城市博物馆、盐城市美术馆、中国海盐博物馆等机构人气高涨，预约参观常常要提前好几天。假日期间，市博物馆推出《鲁迅的艺术世界——北京鲁迅博物馆馆藏文物展》《时光织锦·古韵新风——盐城高校非遗作品展》等特色展览，让观众在博物馆内触摸历史，感受文化魅力。市美术馆更是奉上多场精彩展览，在这里，不仅能看见清华美院青年教师与博士研究生的匠心之作，体验古人的夏日生活情趣与避暑智慧，还能探索“梵高”狂热、浪漫、诗意的内心世界……如织的游人尽情享受中西艺术洗礼。



荷兰花海“如果爱音乐节”

文体快讯

全市A级旅游景区取消预约

本报讯(记者 杨洋)7月8日，盐城市文化广电和旅游局发布《关于取消全市A级旅游景区预约的通知》:7月8日起，全市所有A级旅游景区取消预约入园要求。

通知要求，即日起取消全市A级旅游景区预约入园要求，各文博场馆可根据实际参照执行。法定节假日游客量大的景区应加强流量管控，采取流量提示、错峰分流等措施，引导市民游客错峰出行，确保游客较为舒适的游览体验。

预约的收费A级旅游景区在保留线上售票的同时，均应设立线下售票窗口，发售当日门票，支持移动支付、刷卡支付和现金支付服务。同时，各重点热门景区要结合客群实际，增加外卡POS机布设，优化设置多语种线上线下购票渠道，支持使用包括护照、外国人永居证等多种有效证件，提供多语种导览服务，提高入境旅游便利化水平，满足境外游客参观游览需求。

与此同时，各A级旅游景区应严格遵守景区每日和瞬时最大承载量要求，运用科技手段及时掌握客流情况，客流量接近最大承载量80%时，应通过景区官网、微信公众号和人口信息显示屏等及时发布预警信息，客流量达到最大承载量时应停止游客进入景区，及时疏散滞留游客。

盐城市文化广电和旅游局副局长侯德志表示，取消景区预约制，有利于提高公众出游的便利性，最大限度满足游客的参观游览需求。有利于吸引更多国内外游客，促进旅游市场进一步恢复发展，同时带动餐饮、住宿、交通等相关产业发展。

针对2024年暑假旅游旺季，盐城市文化广电和旅游局推出2024“盐盐夏日 暑你精彩”盐城文化旅游季系列活动，围绕世遗、亲子、研学、美食等主题，推出6条重点产品线路、150多项文旅活动。并且全市所有A级景区对全国来盐游玩的大、中、小学生免门票。

专家“把脉”盐城珍禽保护区：人与自然和谐共生找到“生动注脚”

□戴子翔

鸟儿时而凝翅飘浮，时而低飞掠过水面，泛起阵阵涟漪。在这方天高云淡的生灵奇境，人与自然和谐共生找到“生动注脚”……近日，生态环境部组织专家学者对江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区(简称:盐城珍禽保护区)生态环境保护成效进行现场评估，感受到了丰富多样的滩涂湿地生态系统和生物多样性资源。

盐城珍禽保护区是东亚——澳大利西亚候鸟迁徙路线上重要的栖息地，享有“国家重要湿地基因库”之称。区内孕育着十分丰富的生物多样性资源，“每年有600余只丹顶鹤在这里越冬，2000多万只候鸟迁徙经过，近百万只鸟类在此栖息。”保护区工作人员说，“我们积极引入环志及卫星跟踪、雷达探测、无人机与高空摄像头监测等新技术，定期开展鸟类、大气、水文、水质、土壤、海岸侵蚀等各类监测，为日常管理和修复提供数据参考。”

“保护区资源管护、生态修复、科

研监测、科普宣教、社区共建等方面亮点突出，成效显著，野生动物及其生境得到有效保护。”现场评估期间，专家们先后实地考察了盐城珍禽保护区的资源管护、生态修复、科研监测、科普宣教、社区共建等方面的情况。组织召开评估座谈会，听取珍禽保护区有关生态环境保护工作情况汇报，现场询问、了解珍禽保护区生态环境保护所开展的工作，并反馈初步评估意见。专家评估组对该保护区近年来生态保护方面取得的成绩给予充分肯定。同时也指出保护区在科研监测、专业队伍建设、基础数据调查分析等方面存在的问题，对保护区今后的发展方向提出了意见和建议。

天高云淡，水鸟竞飞。该保护区将严格遵循评估要求，继续坚持以科学规划为导向，以具体项目为支撑，持续加强对湿地野生动物等重点保护对象的跟踪监测与研究。此外，还将加快推进信息化和智慧化建设，以此提升保护管理的整体效能和水平。

增强国防观念 培养铿锵少年 射阳“震撼星空”研学夏令营开营

本报讯(邱晓慧)7月8日，射阳县第35期少年军校暨日月岛首届“震撼星空”研学夏令营启动仪式举行，百余名身着统一迷彩服的少年学子，共同见证了这一激动人心的时刻。

“请全体学员起立!”在教官引领下，学员们齐声宣誓:“我宣誓:热爱祖国,热爱人民,拥护中国共产党,服从命令……”每一个字都掷地有声,每一个词都饱含深情,不仅是对国家、对人民的深情告白,更是对自己即将开启的研学之旅所做出的庄严承诺。

据了解,射阳团县委与驻射部队联合创办的少年军校,是江苏省首家少年军校。自1988年7月创办以来,始终坚持“国防教育为先,提升素质为本,培育铁军少年”的办学理念,35年来已成功举办培训班34期,受训学员达6600多名,先后获评“江苏

省先进少年军校”“盐城市青少年国防教育基地”“江苏省少先队工作优秀创新项目”等荣誉称号。

在为期5天的夏令营中,学员们将到日月岛、海防连、消防大队、黄沙港、新四军纪念馆、全民健身中心等。通过站军姿、行军礼、走军步等军事训练,塑造坚强、刚毅、守纪、服从的军人品质;通过叠被子、打背包等内务训练,养成军人般的良好行为习惯;通过消防演练、急救训练、反恐演练等,增强应急处置能力;通过参观海防连,寻访新四军纪念馆、泰山庙新四军军部旧址等重要基地,近距离感受革命先烈的英勇事迹和崇高精神,体验最真实的军旅生活,加深对红色文化的认识与认同,增强国防观念,进一步激发他们热爱党、热爱祖国、热爱家乡的情感。

滨海县首届“村BA”开幕 促进农体文旅融合发展

本报讯(综合)近日,由滨海县体育局、滨海县文化广电和旅游局主办,滨海县现代农业产业园区、苏北电子商务(滨海)有限公司承办的滨海县“夏日狂欢季暨滨海首届‘村BA’”在滨海县农贸市场盛大开幕。活动旨在以农民为本,农村为介,体育为媒,弘扬乡村体育文化,促进农体、文旅融合发展。本次比赛共吸引了市内外28支球队,400多名运动员参赛。

开幕式在震撼的《水鼓舞》中拉开帷幕,现场气氛十分热烈。随后,裁判员代表和运动员代表分别宣誓。开幕式结束后,随着裁判员的一声哨响,揭幕战正式打响,参赛队员

迅速进入比赛状态。比赛现场,滨海小飞侠篮球训练队和集梦116国际俱乐部的运动员们展开激烈角逐,精彩的对阵也吸引了众多市民前来助威,现场不时爆发出阵阵热情似火的欢呼声、掌声和加油声。

据悉,本次“村BA”篮球比赛精彩纷呈,将从7月12日持续至8月18日,不仅展现出球员们团结奋进的精神面貌,还激发了群众参与体育赛事的热情。滨海县将以此次比赛为契机,深入实施全民健身计划,加快构建当地高水平的全民健身服务体系,同时不断创新和完善乡村发展,为乡村振兴贡献更大的力量。



大洋湾长乐水世界